

Розклад богослужінь

- 17.04** (четвер)
15.00 служба Страстям Господнім (читання 12 Євангелій).
18.04 (п'ятниця)
15.00 вечірне богослужіння з виносом Плащаниці.
19.04 (субота)
06.00 Ранкове богослужіння.
22.00 Читання Діань Святих Апостолів.
20.04 (неділя)
00.00 ПАСХА ХРИСТОВА.
(4.00 - 5.00 освячення пасок)
26.04 (субота)
9.00 - 10.00 Проводи с.Остапівка.
11.30 Проводи с. Булацелове.
27.04 (неділя)
9.00 - 11.00 Проводи с. Семенівка.

ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕР

У Четвер Страсної седмиці звершується спогад Тайної Вечері, під час якої Господь установив Таїнство Євхаристії й обмив ноги Своім учням, показавши їм «смирненності образ»; також згадується зрадливість Іуди.

ВЕЛИКА П'ЯТНИЦЯ

Цього дня – одного із головних днів церковного календаря – відбувається спомин Святих спасительних Страстей Господа нашого Ісуса Христа: Його спокутних страждань і Хресної смерті. На утрени цього дня (яка зазвичай звершується у Великий Четвер увечері) читаються так звані Страсні Євангелія – 12 євангельських читань, що розповідають про страждання і смерть Спасителя. На вечірні на середину храму виносять із вітваря для поклоніння віруючих плащаницю – зображення знятого з хреста Спасителя.

ВЕЛИКА СУБОТА

У Суботу Препоблагословенну Свята Церква згадує тілесне перебування Спасителя у гробі, Його зішестя душею в пекло, і вже цього дня, що поєднує в собі скорботу й радість, починає святкувати Воскресіння Господнє.

На Літургії Великої Суботи, яка відправляється у поєднанні з вечірнею, відбувається переодягання священнослужителів з темного, постового, одягу в світлий; відповідно до цього змінюють й усе убрання храму. Близько дванадцятої години ночі звершується полуношниця, на якій співається канон Великої Суботи й відносять у вітвар плащаницю. А потім, зазвичай опівночі, починається великодня утрєня – утрєня «свята свят і торжества з торжеств»...

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Чому ми освячуємо паски та крашанки

Християнська Пасха це Сам Христос Своім Тілом і Кров'ю. **Пасха Христос Ізбавитель**, як каже Церква і говорить апостол Павел (1 Кор. 5,7). Тому особливо благодатно причащатися в день Пасхи. Але оскільки багато православних християн приймають Святі Дари протягом Великого Посту, а у сам світлий день Воскресіння Христова причащаються лише деякі, то, по здійсненні Літургії, у цей день благословляються й освячуються в храмі особливі приношення віруючих – паски, куштування яких повинно нагадували про щире причасття Пасхи Христової і об'єднувало усіх вірних в Ісусі Христі.

Вживання освячених пасок у Світлу седмицю в православних християн можна уподобити вживанню Старозавітної паски, що у перший день Пасхальної седмиці народ Боговibrаний вкушав сімейно (Исх. 12,3-4). Після благословення й освячення християнських пасок, віруючі в перший день свята, прийшовши з храмів до дому і закінчивши подвиг Посту, у знак радісного єднання, усією родиною починають і тілесне підкріплення – припиняючи говіння, усі їдять благословенні паски і куличі, уживаючи їх протягом усієї Світлої Седмиці.

З давніх часів зберігається в Пра-

вославній Церкві благочестивий звичай дарувати на Свято Пасхи крашанки. Цей звичай почався від святої рівноапостольної Марії Магдалини, коли вона, по Вознесінні Господньому, прийшла в Рим для проповіді Євангелія. Вона стала в палаці перед імператором Тиберієм, піднесла йому просте яйце і голосно сказала при цьому: «Христос воскрес!», починаючи так свою проповідь. Імператор здивувався і відповів: – «Як може хто-небудь воскреснути з мертвих! Важко в це повірити. Так само важко, як повірити в те, що біле яйце може стати червоним!»

І поки він ще говорив, яйчко стало мінятися кольором: порозовіло, потемніло і стало яскраво-червоним! От так була подарована перша крашанка.

За прикладом рівноапостольної Марії Магдалини ми тепер даруємо на Пасху червоні яйця, сповідаючи животова смерть і Воскресіння Господа Ісуса Христа – дві події, що Пасха з'єднує в собі. Крашанка нагадує нам про один з головних догматів нашої Святої віри і служить видимим знаком блаженного воскресіння мертвих, заставу якого ми маємо у Воскресінні Ісуса Христа – Переможця смерті і пекла, Спасителя наших душ.

за матеріалами православних Інтернет-видань

Вміст Великоднього кошика

Свято Пасхи наповнене радісними звичаями: писання писанок, випікання пасок. Одним з найважливіших є освячення продуктів Великоднього кошика, складовими якого мають бути: паска, яйця, шинка, ковбаса, сир, масло, хрін і сіль. Накривається кошик гарним вишитим рушничком із написом: „Христос Воскрес“ та пасхальною символікою. Також ставлять свічку, її востромлюють у паску, або ж просто у кошик та запалюють під час освячення. Отже це і є те основне, що має бути у Великодньому кошику. Та, нажал, часто можемо побачити багато інших продуктів, які там просто не мають бути: алкоголь, яблука, тощо.



21 на другий день
 еаііоіу Великодніх свят

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ

Семенівського сільського
 будинку культури

- виставка виробів декоративно-ужиткового мистецтва
- відкриття районного огляду художньої самодіяльності

вхід 3 грн.

її÷аоїеї 20³⁰

Додатковий номер газети
 «Вісник ССР» виданий за
 кошти церковної громади

Internet архів газети розміщений на сайті
 agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Телефони: сільська рада 9-42-71,
 9-42-89, 3-20-01
 e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 14.04.2014 р.
 Редактор М.Давиденко

ВІСНИК

№ 4а (97)
 КВІТЕНЬ
 2014 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Христос Воскрєє!

Черговий раз у своєму житті ми, пройшовши дні Великого посту, сповнені духовної радості знову, з милості Божої, прославляємо **Воскрєсло** з мертвих Христа Життєдавця.

Воскрєсіння Христове є джерелом народження справжньої істинної радості, яку ні з чим не можна порівняти. Це – радість перемоги над злом, над гріхом, над смертю, це – триумф Божественної любові, від якої відірвав людину гріх.

Віра у Христа Воскрєсло є основою Християнства, і кожного року у світлі пасхальні дні ця віра оновлюється, наче вперше торкається людського серця, всього нашого єства. «Христос воскрес!», - говоримо ми. Це – радість і торжество для людських душ і сердець, це – здійснення пророчств. Про Воскрєсіння Христове говорили пророки, тайну Воскрєсіння своїм життям засвідчували праведники. Воістину Христос – Альфа і Омега, сенс і світло людського життя, Він – «Пасха велія і священніша». Слово «пасха» в буквальному перекладі означає «вихід», «перехід», «визволення». На Великдень ми святкуємо визволення від рабства гріха і смерті.

Пасхальна радість допомагає нам забути про труднощі життя, наші скорботи та проблеми. Життя йде своїм шляхом, і, переживши пасхальні дні, ми знову повертаємося до нашої дійсності, часто сповненої зла, ненависті, підозри, ворожнечі серед людей, зневіри й убогості. Кожен віруючий у Христа тою чи іншою мірою відчуває вплив зла. Такий стан речей вносить дисгармонію у стосунки людини з Богом, ближніми і самим собою. Відсутність віри і християнської любові є причинами занепаду духовності у суспільстві, соціально-політичних потрясінь і загострення проблем.

Церква через Святі Тайни, Богослов'я та через слідування вченню дає нам змогу бути причетними до чуда, долучитися до перемоги над смертю, стати чадами, що зросли у світлі Воскрєсіння, і насправді «причасниками Божої природи», як це відбувалося з святами. Терниста трава пристрастей,



що виростає в глибинах наших сердець, повинна якнайшвидше преобразитися у Христа, через Христа і заради Христа та Його живих образів, себто заради наших ближніх, в квітник непорочності, святості та праведності. У ці святі дні ми повинні керуватися не амбіціями та егоїзмом, а піклуватися про конкретних людей і наші справи милосердя сьогодні будуть актуальні, як ніколи. За будь-яких складних обставин нашої дійсності Воскрєсіння Христове повинне стати для нас джерелом сил у боротьбі зі злом, джерелом оптимізму і духовної радості. Ця радість здатна оживити холодні серця, сповнити їх надії, віри і любові.

Возлюбленні у Христі жителі та гості, наші діти і молодь, браття і сестри! У ці світлі і радісні пасхальні дні, знову і знову сердечно вітаю Вас з найвеличнішим святом Пасхи Христової!

Нехай Воскрєсіння Христове надихне вас на подвиг чистоти і правди, на подвиг праці заради вічної радості в Бозі тут, на землі, і нехай дарує Господь Небесну нагороду тим, хто об'єднується не в кривавих революціях, а в подвигу служіння ближнім, в молитві і ділах милосердя.

Своє вітання у цьому році хочеться закінчити особливо доречними словами відомого православного духівника, архімандрита Іоана (Крест'янкін): «Воскрєс Спаситель, воскрес раз, щоб світлом Свого Воскрєсіння осяяти світ назавжди. Страждання і Гроб явили повноту любові Божої до нас і дали розуміння великої Тайни Життя, що

перемагає саму смерть, навіть ад. І Тайна ця – Любов! Полюбіть! І ви радітимете з іншими і за інших. Полюбіть ближнього! І ви полюбите Христа. Полюбіть кривдника і ворога! І двері радості розчиняться для вас, і воскреслий Христос зустрине вашу воскреслу в любові душу. Ось і все! Так мало чекає від нас Господь! У цьому – наш рай! Це – наше Воскрєсіння! Полюбіть Любов – і живі будете Воскрєслим у стражданні Любові Спасителем! Хай благословить вас Господь жити трудами любові і вірою обітницям Господнім!».

ХРИСТОС ВОСКРЕЄ! ВОІСТИНУ ВОСКРЕЄ!

З повагою
 настоятель храму
 о. Валентин

Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Щиро вітаю Вас з Воскрєсінням Христовим та великодніми святами!

В ці свята всі ми замислюємося над вічними цінностями життя, коли наші серця наповнилися добротою та любов'ю, надіями і сподіваннями на щасливе майбутнє. Прийміть найщиріші побажання родинного щастя, благополуччя, добробуту, спокою, міцного здоров'я, радості, добра, здійснення найзаповітніших мрій та бажань, щоб завжди поруч були віра, надія та любов.

Хай береже всіх Господь!
 І.Д.Герасименко
 сільський голова

Дорогі земляки!

Вітаю Вас із світлим і радісним святом – Великоднем.

Воскрєсіння Христа – це торжество справедливості і перемоги добра над злом. Воскрєсіння Ісуса – це утвердження віри і надії у серці кожного християнина, це великий дарунок Господньої любові.

Від усього серця бажаю вам багатодаті, добробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі. Нехай цей Великий День дарує всім щастя, здоров'я, любов та непохитну віру в кращий завтрашній день! Нехай переможний дух надії, радості, всепрощення і надалі супроводжує Вас і Вашу родину, дає сили, енергію, насагу для добрих і корисних справ на добробут і процвітання наших сіл та рідної України.

О.О.Чебан
 директор ПРАТ «Оберіг»